

文娱·综合

□据 腾讯娱乐

17日下午,网友“巨春雷”发长微博爆料姚晨婚内出轨4次,继而导致两人离婚,甚至在离婚后发文抹黑前夫。在沉默将近8个小时后,姚晨终于发声,她转发了2009年凌潇肃送其格桑花的微博——老凌从西藏给我带回家的格桑花,真美,并附文:满纸荒唐,物是人非。

姚晨的8字声明,既否认了传闻又感慨了旧情,看似不用力实则绵里藏针。上述那条微博背后的故事曾被传为佳话。当年,《一路格桑花》杀青,凌潇肃在去机场的路上偶然看到了美丽

的格桑花,便特意摘了一些夹在剧本里,待飞到深圳见姚晨时,第一时间为她送上惊喜。“当时我老婆老感动了。”凌潇肃曾在接受采访时说。

格桑花的花语是“怜取眼前人”,在娱乐圈,像老凌和大姚这样高调秀恩爱的夫妻不多,他们的爱情故事也曾感动过不少粉丝,短短5年后却以这样不堪的结局收场,实在让人唏嘘。

姚晨声明发出后不到40分钟,评论数已经过万,不少粉丝为这对曾经的模范夫妻感到惋惜。

28年婚姻将画上句号

施瓦辛格成“婚姻终结者”



施瓦辛格夫妇 (资料图片)

□据 腾讯娱乐

好莱坞功夫片偶像、曾担任加州州长的阿诺·施瓦辛格,将与妻子玛丽娅·施莱沃在今年圣诞节之前正式离婚,两人长达28年的婚姻届时将画上句号。

1986年,施瓦辛格迎娶了电视记者、前美国总统肯尼迪的外甥女玛丽娅·施莱沃,两人共有4个子女,不过2011年5月,施瓦辛格被踢爆与家中佣人有染,且已经生下私生子。

事发后施瓦辛格与妻子宣布分居,2个月后玛丽娅正式提交离婚申请书。

目前施瓦辛格与妻子的财产分割基本已经厘清,根据加州法律,玛丽娅·施莱沃能保留自己所赚的1亿美元财产,而施瓦辛格由于是过错方,所以他必须将自己所挣的3亿美元分给妻子一半,也就是说阿诺最终只剩下1.5亿美元的财产,而玛丽娅将拥有2.5亿美元。

尽管两人还没有正式离婚,但他们在各自的感情生活中都已经迈出了新的一步。

面对发难,姚晨转发凌潇肃示爱微博

满纸荒唐 物是人非

相关链接

爆料人“巨春雷”回应姚晨:姚老师团队文学造诣高

“巨春雷”在接受腾讯娱乐采访时说,所说之事都是事实,并在18日回复了姚晨的微博。

爆料人“巨春雷”针对姚晨的8字回应做出自己的解答,也算是回应了姚晨的质疑。“巨春雷”转发姚晨的微博称,“关于满纸荒唐,姚老师或者身边团队的文学造诣很高,千古奇书《红楼梦》就是‘满纸荒唐言’,这10年沉冤用‘荒唐’两字搪塞可谓十分妥帖。姚老师,请用良心作答:你敢说我这满纸谎言吗?此情此景,正可谓:你在红楼我在西游,你在青楼我在推油!哈哈”。

而对于姚晨指的“物是人非”,“巨春雷”还做出补充:“关于‘物是人非’其实对凌潇肃来说,姚晨婚前婚内的屡屡出轨尚可原谅,可他感觉‘物是人非’的是结发妻子在离婚前后的所作所为,一场被外界关注的明星离婚事件,当事人倘若真诚坦然面对,本就可以风平浪静,但妻子携公关团队蓄意抹黑丈夫以求自保的行为,会让再美丽的格桑花,亦只能枯萎!”

麻辣快评

“萧郎”,我仍记得你的好

□冯保萍

字字如刀,直扎姚晨的心,也刺疼围观者的心。长微博的内容想必不全是假的,想必也揭示了当初姚晨、凌潇肃离婚的一些内幕与真相,但除了换取围观者的一句“事实原来是这样的?”外,又能有什么意义?

而事实上,如今凌潇肃、唐一菲婚姻幸福,姚晨婚姻、事业双丰收。美中不足的是,据说凌潇肃受离婚事件的影响,“星途并不太顺”,这就对了,爆料者是要“替凌潇肃抱不平,顺带让姚晨的日子别那么好过”。

“无利不起早”,明白这一点就好办了。姚晨应该是明白的,于是用真情的回忆巧妙地回复了长微博,而不是与对方咄咄逼人地求证、对骂,这样的回复让更多读者为他们曾经的恩爱惋惜,也保护了很多人。

“萧郎”从此是故人,但“萧郎”,我仍记得你的好。姚晨都这样说了,他人还忍心继续对她扔刀子吗?

姚晨



姚晨和凌潇肃 (资料图片)

洛阳网诚聘移动互联网技术精英

洛阳网(www.lyd.com.cn)是中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办的地方门户网站,创办于1997年12月,曾用名“新媒体”“洛阳新闻网”拥有洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》等媒体资源优势。洛阳网长期注重新技术应用和人才培养,不断丰富网站内容,各项事业取得了飞速发展。

2012年11月,洛阳网获得国务院新闻办公室颁发的“中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证”,正式晋级国家一类新闻网站,具备了自主采访、编辑和发布本地及国内外新闻的资格,成为河南省第四家、洛阳市唯一拥有互联网新闻信息登载业务一类资质的新闻网站。至此,洛阳网已经具有“互联网新闻信息服务许可证”“网络视听节目传播许可证”“增值电信业务经营许可证”三大运营资质。在中国媒体价值网发布的《河南综合性网站及社区网站综合影响力排名》榜单上,洛阳网连续进入前三强。

因业务拓展,需招聘以下职位人员:

- 1. ANDROID工程师 2名
- 2. IOS工程师 2名
- 3. JAVA工程师 2名
- 4. 前端开发工程师 1名
- 5. PHP工程师 2名
- 6. 机房管理员 2名



洛阳网微信



掌上洛阳手机客户端



职位要求条件,请关注洛阳网微信、《掌上洛阳》手机客户端,或登录洛阳网了解<http://www.lyd.com.cn/job>